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Республика Коми                                         

                АДМИНИСТРАЦИЯ                                                     
     сельского поселения  «Окунев Нос»                       
     «Окунёв Нос»  сикт  овмöдчöминса

                 АДМИНИСТРАЦИЯ                                        
              169492,Республика Коми,

                Усть-Цилемский район,

        с. Окунев Нос,ул.Парковая, дом 1

                    тел.. (8-821-41) 97-5-19,

                    факс (8-821-41) 97-5-24

       от   11.03.2009            
ИСТОРИЧЕСКАЯ    С П Р А В К А
       Окуневский сельский Совет депутатов трудящихся Усть-Цилемского 

района Коми АССР образовался на основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 22 мая 1952 года № 744/75.

       С 07 октября 1977 года на Основании Конституции СССР Окуневский сельский Совет  депутатов трудящихся переименован в Окуневский сельский Совет народных депутатов Усть-Цилемского района Коми АССР.

       На основании Постановления Верховного Совета Коми ССР от 28.11.1991 года « Об исполнительной власти в Коми ССР в период экономической реформы и решения исполкома Усть-Цилемского района от 21.02.1992 года Окуневский сельский Совет народных депутатов переименован в администрацию Окуневского сельсовета Усть-Цилемского района.

       Администрация Окуневского сельсовета Усть-Цилемского района переименована в администрацию Окуневского сельсовета муниципального образования «Усть-Цилемский район» на основании Указа Главы Республики Коми «О местном самоуправлении в Республике Коми» от 18.01.1999 года и распоряжения главы Усть-Цилемского района от 09.02.1999 года.

       Администрация Окуневского сельсовета муниципального образования «Усть-Цилемский район» переименована в муниципальное учреждение «Администрация с. Окунев Нос с подчиненными ему территориями муниципального образования «Усть-Цилемский район» на основании постановления главы администрации МО «Усть-Цилемский район» № 290 от 07.04.2003 года.

       Муниципальное учреждение «Администрация  с. Окунев Нос с подчиненными ему территориями муниципального образования «Усть-Цилемский район»  реорганизовалась  в форме присоединения к администрации вновь созданного муниципального образования сельского поселения и стала называться муниципальное образование администрация сельского поселения «Окунев Нос» на основании решения Совета сельского поселения «Окунев Нос» № 1-6/35 от 31.08.2006 года
Глава  администрации                                             Б.И. Ермолин
Специалист 1 категории                                               Л.В. Дуркина









