УТВЕРЖДЕНО:
                                                                           глава сельского поселения 
                                                                      «Окунев Нос»
                       _______Т.С.Филиппова

                                                                                       25 февраля 2013
(приложение №1)

Градостроительное задание
на разработку проекта «Генеральный план муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос»  Усть-Цилемского района  Республики  Коми»
1. Вид документа территориального планирования

Проект «Генеральный план муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос» Усть-Цилемского района  Республики  Коми».  

2. Основание для разработки документа территориального планирования

Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ.

3. Источник финансирования работ

Бюджет муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос».

4. Заказчик документа территориального планирования

Администрация муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос».

5. Разработчик документа территориального планирования

Определяется на основании аукциона.

6. Нормативно-правовая база разработки документации

Разработку проекта «Генеральный план муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос» Усть-Цилемского района  Республики  Коми» осуществлять в соответствии с требованиями действующего законодательства: 

- Градостроительного Кодекса РФ;

- Земельного Кодекса РФ;

- Водный кодекс РФ;

- Лесной кодекс РФ;

- Федерального Закона № 73-ФЗ от 25.06.2002 «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»; 

- Федерального Закона № 123-ФЗ от22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

- СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации;

- СНиП 2.07.01.89 «Планировка и застройка городских и сельских поселений»;

 - СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;

- СНиП 2.06.15-85 «Инженерная защита территории от затопления и подтопления».

-Федеральный закон от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

-Санитарные правила и нормы СанПиН 42—128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест»;

   -Методические рекомендации о порядке разработки генеральных схем очистки территорий населенных пунктов Российской Федерации МДК 7-01.2003 УДК 696/697.002.56 (083.74);

- приказ Министерства Регионального развития Российской Федерации от 26.05.2011 г. № 244 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке генеральных планов поселений и городских округов».
7. Описание проектируемой территории

Наименование: муниципальное образование сельское поселение «Окунев Нос».

Площадь территории: 911 га.

Население: 774 человека.

Количество населенных пунктов: 2 (д. Крестовка,  с. Окунев Нос).

На территории муниципального образования имеются месторождения полезных ископаемых, рекреационные ресурсы, памятники природы, памятники истории и культуры.

8. Основные цели и задачи разработки проекта генерального плана муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос» 

Цель проекта – разработка Генерального плана муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос», как градорегулирующего и градостроительного документа, комплексно решающего социально-экономические и архитектурно-планировочные, экологические, инженерные и транспортные проблемы жизнедеятельности поселения и направленного на создание благоприятной среды обитания.

Создание современного эффективного инструмента управления, градостроительного регулирования, инвестиционной деятельности и ведения комплекса градостроительного мониторинга на территории сельского поселения «Хабариха» в соответствии с Градостроительным кодексом и Земельным кодексом Российской Федерации.

Задачи проекта – определение долгосрочной стратегии этапов развития сельского поселения с учетом ресурсного потенциала территории поселения и решений в программах социально-экономического развития муниципального района и сельского поселения. Расчетный  срок проекта до 2035 года.

Разработка вариантов территориального планирования сельского поселения и их обоснование.

Совершенствование архитектурно-планировочной организации и функционального зонирования территории  сельского поселения.

Совершенствование и развитие инженерно-транспортной и социальной инфраструктуры поселения.

9. Состав градостроительной документации
Установлен  Градостроительным кодексом Российской Федерации,  Законом Республики Коми от 08.05.2007 г. № 43-РЗ «О некоторых вопросах в области градостроительной деятельности в Республике Коми» 

Генеральный план должен состоять из:  

положения о территориальном планировании;

карты планируемого размещения объектов местного значения поселения;

карты границ населенных пунктов, входящих в состав поселения;

карты функциональных зон поселения;

компьютерной версии проекта.

Компьютерная версия проекта в виде геоинформационной системы в формате Mapinfo. 

10. Требования к подготовке  проекта «Генеральный план муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос»

10.1. При разработке градостроительной документации необходимо использование следующих исходных данных:

- Стратегия  экономического и социального развития Республики Коми на период до 2020 года, одобрена постановлением Правительства Республики Коми от 27 марта 2006 г. № 45;

- концепция социально – экономического развития муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский» до 2020 года, утверждена решением Совета муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский» от 15.12.2010 года № 325/24;

- муниципальная программа «Развитие агропромышленного комплекса муниципального района «Усть-Цилемский» на 2011 – 20132 годы», утверждена постановлением администрации муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский» от 06.05.2011 г. № 05/823;

- муниципальная программа «Создание полигонов утилизации (захоронения) твердых и жидких бытовых отходов в муниципальном районе «Усть-Цилемский» на 2009-2013 годы», утверждена решением Совета муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский» от 08.10.2008 года № 143/9;

- муниципальная  программа «Развитие и поддержка малого  и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Усть-Цилемский» на 2012-2013 годы», утверждена постановлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 25.01.2012 года № 01/80;

- муниципальная программа  «Развитие торговой деятельности на территории муниципального образования муниципального района «Усть-Цилемский», утверждена постановлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 03.12.2010 года № 12/1629;

- муниципальная программа «Развитие образования в Усть-Цилемском районе на 2011-2013 годы», утверждена постановлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 07.12.2010 года № 12/1659;
- муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе «Усть-Цилемский» на 2012 – 2014 годы», утверждена постановлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 18.08.2011 г. № 08/1475;

- муниципальная программа «Обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства» (2012- 2016 годы), утверждена постановлением администрации муниципального района «Усть-Цилемский» от 28.02.2012 года № 02/361; 
- Схема территориального планирования Российской Федерации;

- Схема территориального планирования  Республики Коми.

Сбор исходных данных осуществляется Подрядчиком при содействии и непосредственном участии Заказчика.

Заказчик оказывает содействие в выдаче Подрядчику необходимых исходных  материалов в установленном порядке.

10.2. При разработке проекта генерального плана сельского поселения учесть:

- особенности формирования и развития сельского поселения, динамику его численности, отраслевую принадлежность основных градообразующих объектов, особенности типов и форм собственности жилой застройки населенных пунктов, состояние инженерной  и транспортной инфраструктуры;

- природный и историко-культурный потенциал и иные особенности сельского поселения;

- а также предложения заинтересованных лиц по развитию территории сельского поселения.

10.3. При разработке проектных решений обеспечить рациональный подход к использованию природного, селитебного, производственного и рекреационного потенциала территории, обратив особое внимание на оценку состояния природного комплекса. В качестве приоритетных  направлений деятельности принять:

- сельскохозяйственное производство;

- деревообрабатывающее производство;

- производственную деятельность, связанную с переработкой сельхозпродукции, строительством;

- рекреационную деятельность, связанную с организацией спортивно-оздоровительных видов отдыха, в т.ч. активного и пассивного отдыха населения;

- развитие системы объектов малого предпринимательства, связанной с обслуживанием населения, рекреационной и туристической деятельностью.

11. Основные требования к содержанию и форме представляемых материалов по этапам разработки градостроительной документации, последовательность и сроки выполнения работ. 

Все материалы представляются Заказчику поэтапно в компьютерном виде на стандартных дисках в программной среде виде геоинформационной  системы (ГИС) в формате Mapinfo, а также в виде твердых копий (чертежи, выведенные на принтере или графопостроителе), и сопровождаются Пояснительными записками. 

Текстовая часть – в виде отчета на бумажном носителе в  четырех экземплярах,  графическая часть – на бумажном носителе в четырех экземплярах и в электронном виде в двух экземплярах. 

Дополнительно: -  разработка графических и текстовых материалов для открытого доступа и публикации в СМИ и сети «Интернет»; 

- изготовление экспозиционного материала для представления «Генеральный план муниципального образования  сельского поселения  «Окунев Нос».

Материалы, подлежащие публикации, должны обеспечить следующие цели:

- информационно – иллюстративная поддержка мероприятий по согласованию;

- исполнение федерального законодательства;

- ознакомление заинтересованных лиц с планами развития и современным состоянием.

Форма публикации материала должна иметь удобный для ознакомления и хранения вид (книжный либо журнальный вариант). Публикация должная содержать в себе: вводную часть, позволяющую не специалисту разобраться в содержании; текстовую часть – текстовые материалы проекта «Генеральный план  муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос»; графическую часть, демонстрирующую как планируемое развитие, так и современное состояние.

11.1. Этапы разработки проекта:

Этап 1. 

1.1. Подготовка цифровых топографических материалов масштаба 1 : 50000 для территории сельского поселения и масштаба 1:2000 для границ населенных пунктов.

1.2. Сбор, анализ и обобщение исходных данных и результатов инженерных изысканий.

1.3. Комплексная оценка территории сельского поселения.

1.4. Анализ и прогноз социально-экономического развития муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос».

Этап 2.  
2.1. Разработка вариантов территориального планирования с предложениями по функциональному зонированию территории сельского поселения, территориальному развитию и изменению границ  населенных пунктов, входящих в состав муниципального образования.

2.2. Оценка разработанных вариантов, выбор и обоснование выбора приоритетного варианта территориального планирования.
2.3. Разработка положений о территориальном планировании и соответствующих схем.
Этап 3. 

3.1. Подготовка материалов для проекта генерального плана муниципального образования для опубликования и размещения на официальном сайте сельского поселения в сети «Интернет».

3.2. Подготовка материалов для проведения в установленном порядке публичных слушаний.

3.3. Участие в публичных слушаниях по проекту генерального плана.

3.4.  Подготовка материалов проекта генерального плана сельского поселения для   согласования.
3.5. Анализ предложений заинтересованных лиц и внесение изменений в материалы проекта генерального плана.

3.6.  Доработка материалов проекта генерального плана сельского поселения с учетом замечаний и предложений по результатам публичных слушаний и согласования.

3.7.  Сопровождение согласования материалов проекта генерального плана сельского поселения, участие в работе согласительной комиссии по урегулированию разногласий по проекту генерального плана (в случае ее создания), в том числе подготовка материалов для работы согласительной комиссии. 

Этап 4. 

Подготовка материалов проекта генерального плана сельского поселения для утверждения генерального плана сельского поселения:

4.1. Подготовка проекта генерального плана к утверждению и опубликованию, в т.ч. участие в работе представительного органа местного самоуправления поселения.

Сроки выполнения этапов работ определяются календарным планом, являющимся неотъемлемой частью муниципального контракта на выполнение работ по подготовке проекта генерального плана муниципального образования сельского поселения   «Хабариха».

12. Порядок согласования и утверждения градостроительной документации

Установлен Градостроительным кодексом Российской Федерации, Законом Республики Коми от 08.05.2007 г. № 43-РЗ «О некоторых вопросах в области градостроительной деятельности в Республике Коми».
Исполнитель обязан участвовать в согласовании проекта генерального плана сельского поселения вплоть до его утверждения в установленном порядке. По итогам рассмотрения проекта генерального плана в соответствующих органах государственной власти и местного самоуправления Заказчик обязан в течение трёх дней проинформировать Исполнителя о полученных предложениях и замечаниях, совместно наметить сроки корректировки документации.

Исполнитель осуществляет корректировку документации за счёт средств, предусмотренных в смете, до её утверждения в установленном порядке.
Проект генерального плана может быть направлен на государственную экспертизу по собственной инициативе федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъекта федерации, органами местного самоуправления, объединениями граждан, проживающих на территории района. Расходы на проведение государственной экспертизы  несёт сторона, по инициативе которой такая экспертиза проводилась.
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