ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль

«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора)

и муниципального контроля» администрации

муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос»

за период с 1 января по 31 декабря 2014 года

Администрацией муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос» (далее – администрация СП «Окунев Нос») осуществляются следующие функции муниципального контроля:

1.Муниципальный земельный контроль.

2.Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.

3.Муниципальный жилищный контроль.
Вышеперечисленные функции осуществляет Глава сельского поселения «Окунев Нос» в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:
Земельным кодексом Российской Федерации;

Гражданским кодексом Российской Федерации;

Жилищным кодексом Российской Федерации;


Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

Федеральным законом Российской Федерации от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации»;

Федеральным законом Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;


Законом Республики Коми от 26.09.2012 г. № 81-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с муниципальным жилищным контролем в Республике Коми»;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2009 г. № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации»;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2011 г. № 272 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом»;

Решением Совета СП «Окунев Нос» от 22.10.2012г. № 2-28/94 «Об утверждении порядка по осуществлению земельного контроля»;

Постановлением администрации СП «Окунев Нос» от 19.10.2012г. № 61 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за использованием земель поселения на территории сельского поселения «Окунев Нос»;

Постановлением администрации СП «Окунев Нос» от 19.10.2012 № 60 «Об утверждении порядка муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения «Окунев Нос»;
Постановлением администрации СП «Окунев Нос» от 04.12.2012 № 70 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения «Окунев Нос»;
Постановлением администрации СП «Окунев Нос» от 22.04.2013 № 27 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля  за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда».

Постановлением администрации СП «Окунев Нос» от 20.06.2013 № 38 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда».
На период с 1 января по 31 декабря 2014 года проверок по муниципальному контролю не проводилось.
План проверок на 2014 год не утверждался.
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