ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ   СЛУШАНИЙ
по проекту о внесении изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Окунев Нос»

     Дата оформления протокола: 5 сентября 2018 года.   

     Место проведения собрания: здание  администрации сельского поселения «Окунев Нос», расположенное по адресу: Республика Коми, Усть-Цилемский район, с. Окунев Нос,  ул. Парковая, д. 1.             
     Время проведения: 16 часов.
     На общественных слушаниях присутствуют 10 человек.
     Начало публичных слушаний: 30 июня 2018 года.
     Организатор публичных слушаний: комиссия  по подготовке проектов о внесении изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений.    
     30 июня 2018 года в газете «Красная Печора»  и на официальном сайте администрации муниципального района «Усть-Цилемский»  размещено  оповещение о начале публичных слушаний. Оповещение о начале публичных слушаний также размещалось на информационных стендах в с. Окунев Нос и д. Крестовка.
      Материалы проекта изменений в правила землепользования и застройки были размещены  на официальном сайте администрации  муниципального района «Усть-Цилемский» (http://mrust-cilma.ru) в разделе «Информация для застройщика» в подразделе «Проекты НПА», а так же в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования ФГИС ТП  (http://fgistp.economy.gov.ru).
     Экспозиция проведена с 30 июня по 30 августа 2018 года (включительно) в здании администрации муниципального района «Усть-Цилемский» по адресу: Республика Коми, с. Усть-Цильма, ул. Советская, д. 105 и в здании администрации сельского поселения «Окунев Нос» по адресу: Республика Коми, Усть-Цилемский район, с. Окунев Нос, ул. Парковая, д. 1. В период с 30 июня по 30 августа (включительно) принимались предложения и замечания участников публичных слушаний. Количество записей в журнале учета посетителей экспозиции проектов о внесении изменений в правила землепользования и застройки – 0.

       Территория, в пределах которой проводились публичные слушания: Республика Коми, муниципальный район «Усть-Цилемский», сельское поселение «Окунев Нос», с. Окунев Нос, д. Крестовка. 

       Дата проведения  собрания: 4  сентября    2018 года.  
Повестка дня: рассмотрение проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Окунев Нос».

        В ходе публичных слушаний была доведена информация о вносимых изменениях в правила землепользования и застройки сельского поселения «Окунев Нос».
       Во время проведения собрания,  замечаний участников публичных слушаний, в т.ч. от граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания,   не поступало. Предложения участников публичных слушаний  от граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания и предложения иных участников публичных слушаний: проект одобрить, поддерживать.

      Итог публичных слушаний: 

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Отметить, что представленный проект внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения «Окунев Нос», одобрен участниками публичных слушаний.
Председательствующий                                                       Т.С. Филиппова
Секретарь                                                                                     Л.В. Дуркина
