Пояснительная записка к проекту муниципальной программы муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос»
 

Общая характеристика и анализ текущего состояния сферы благоустройства    сельского поселения «Окунев Нос»  

Программа разработана в целях реализации Федерального закона от 06 сентября 2003 года  № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Правила благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования сельского поселения «Окунев Нос», утвержденные Решением Совета сельского поселения «Окунев Нос»№ 4-16/78 от  27.07.2018 года  и предусматривает реализацию мер, направленных на развитие благоустройства, озеленения  и санитарного содержания территории поселения. 
	На территории поселения  расположено  2 населенных пункта, где проживает более 700 чел. Населенные пункты находятся друг от друга на расстоянии 17 км. С.Окунев Нос более многочисленное, в нем создают материальную, социальную, культурную и эстетическую среду, в которой живут, работают, проводят досуг граждане, воспитываются новые поколения и реализуются иные формы жизнедеятельности населения. Уровень благоустройства населенных пунктов – один из показателей качества среды обитания, а целенаправленная деятельность по формированию благоприятной среды обитания населения составляет суть государственной градостроительной политики. 
Данная Программа является основной для реализации мероприятий по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния и архитектурно-художественного оформления населенных пунктов. 
Программно-целевой подход к решению проблем благоустройства необходим, так как без муниципальной программы по развитию территории  сельского поселения 
«Окунев Нос» невозможно добиться каких-либо значимых результатов в обеспечении комфортных условий для деятельности и отдыха жителей поселения. Важна четкая согласованность действий администрации и предприятий, учреждений, населения, обеспечивающих жизнедеятельность поселения и занимающихся благоустройством. Определение перспектив благоустройства сельского поселения 
«Окунев Нос» позволит добиться сосредоточения средств на решение поставленных задач, а не расходовать средства на текущий ремонт отдельных элементов благоустройства. 
Концепцией социально-экономического развития территории сельского поселения благоустройство территории населенных пунктов определено как важнейшая составная часть потенциала поселения и одна из приоритетных задач органов местного самоуправления. Повышение уровня качества среды проживания и временного нахождения, является необходимым условием стабилизации и подъема экономики сельского поселения и повышения уровня жизни населения. 
Имеющиеся объекты благоустройства, расположенные на территории сельского поселения, не обеспечивают растущие потребности и не удовлетворяют современным требованиям, предъявляемым к качеству среды проживания и временного пребывания, а уровень их износа продолжает увеличиваться. Низкий уровень благоустройства населенных пунктов на территории сельского поселения, вызывает дополнительную социальную напряженность среди населения. 
В целях осуществления эффективной деятельности необходимо предусмотреть осуществление ряда мероприятий, направленных на устранение недостатков современной организации территории поселения. Основными из мероприятий являются:; создание и обустройство зон отдыха жителей поселения.
При выполнении комплекса мероприятий они способны значительно улучшить экологическое состояние и внешний облик населенных пунктов, создать более комфортные микроклиматические, санитарно-гигиенические и эстетические условия в общественных местах.
Основным риском в реализации программы является недостаток средств бюджета поселения. Предложения по снижению рисков выполнения программы:
- массовое привлечение граждан и предприятий к работам по развитию территории и благоустройству поселения на добровольной основе.
Реализация данной муниципальной программы позволит повысить уровень благоустройства территорий, комфортного проживания жителей, более рационально использовать бюджетные средства и привлечь финансовые ресурсы из других источников.

